

Plurigel

CARATTERISTICHE TECNICHE

PLURIGEL 10	Dimensioni:	480x500x500 mm.
	Peso:	50 Kg.
	Voltaggio:	110/240 V
	Potenza:	2800 Watt
	Pressione:	Regolabile da 0,5 a 3,5 atm.
	Capacità di erogazione:	700 cc/min.
	Regolazione della temperatura:	Digitale regolabile fino a 85°C
	Aspirazione:	Diretta dal contenitore del prodotto

PLURIGEL 20	Dimensioni:	480x500x1040 mm.
	Peso:	63 Kg.
	Voltaggio:	110/240 V
	Potenza:	2800 Watt
	Pressione:	Regolabile da 0,5 a 3,5 atm.
	Capacità di erogazione:	700 cc/min.
	Regolazione della temperatura:	Digitale regolabile fino a 85°C
	Aspirazione:	Diretta dal contenitore del prodotto

PLURIGEL 30	Dimensioni:	480x500x1040 mm.
	Peso:	70 Kg.
	Voltaggio:	110/240 V
	Potenza:	2800 Watt
	Pressione:	Regolabile da 0,5 a 3,5 atm.
	Capacità di erogazione:	700 cc/min.
	Regolazione della temperatura:	Digitale regolabile fino a 85°C
	Aspirazione:	Diretta dal contenitore del prodotto

Erogatori di gelatina compatti e robusti con tubo riscaldato. Disponibile in diverse versioni con 1 o 2 pistole per soddisfare tutte le esigenze.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

PLURIGEL 10	Dimensions:	480x500x500 mm.
	Weight:	50 Kg.
	Voltage:	110/240 V
	Wattage:	2800 Watt
	Pressure range:	from 0,5 to 3,5 atm.
	Spray rate:	700 cc/min.
	Temperature setting:	Digital, can be set up to 85°C
	Suction:	Direct from the gelatine container

PLURIGEL 20	Dimensions:	480x500x1040 mm.
	Weight:	63 Kg.
	Voltage:	110/240 V
	Wattage:	2800 Watt
	Pressure range:	from 0,5 to 3,5 atm.
	Spray rate:	700 cc/min.
	Temperature setting:	Digital, can be set up to 85°C
	Suction:	Direct from the gelatine container

PLURIGEL 30	Dimensions:	480x500x1040 mm.
	Weight:	70 Kg.
	Voltage:	110/240 V
	Wattage:	2800 Watt
	Pressure range:	from 0,5 to 3,5 atm.
	Spray rate:	700 cc/min.
	Temperature setting:	Digital, can be set up to 85°C
	Suction:	Direct from the gelatine container

Compact and strong gelatine dispensers with heated pipes. Available in different models with 1 or two guns for satisfying all needs.



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PLURIGEL 10	Dimensiones:	480x500x500 mm.
	Peso:	50 Kg.
	Voltaje:	110/240 V
	Potencia:	2800 Watt
	Presión:	Regulable da 0,5 a 3,5 atm.
	Capacidad de erogación:	700 cc/min.
	Regulación de la temperatura:	digital, regulable hasta 85°C
	Aspiración:	directa de los recipientes de la gelatina

PLURIGEL 20	Dimensiones:	480x500x1040 mm.
	Peso:	63 Kg.
	Voltaje:	110/240 V
	Potencia:	2800 Watt
	Presión:	Regulable da 0,5 a 3,5 atm.
	Capacidad de erogación:	700 cc/min.
	Regulación de la temperatura:	digital, regulable hasta 85°C
	Aspiración:	directa de los recipientes de la gelatina

PLURIGEL 30	Dimensiones:	480x500x1040 mm.
	Peso:	70 Kg.
	Voltaje:	110/240 V
	Potencia:	2800 Watt
	Presión:	Regulable da 0,5 a 3,5 atm.
	Capacidad de erogación:	700 cc/min.
	Regulación de la temperatura:	digital, regulable hasta 85°C
	Aspiración:	directa de los recipientes de la gelatina

Erogadores de gelatina compactos y robustos con tubo calentado. Disponible en diferentes versiones con 1 o 2 pistolas para satisfacer cualquier exigencia.



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

PLURIGEL 10	Dimensions:	480x500x500 mm.
	Poids:	50 Kg.
	Voltage:	110/240 V
	Puissance:	2800 Watt
	Pression:	Réglable de 0,5 à 3,5 atm.
	Capacité de débit:	700 cc/min.
	Contrôle de la température:	digital jusqu'à 85°C
	Aspiration:	directe à partir des récipients de gélatine

PLURIGEL 20	Dimensions:	480x500x1040 mm.
	Poids:	63 Kg.
	Voltage:	110/240 V
	Puissance:	2800 Watt
	Pression:	Réglable de 0,5 à 3,5 atm.
	Capacité de débit:	700 cc/min.
	Contrôle de la température:	digital jusqu'à 85°C
	Aspiration:	directe à partir des récipients de gélatine

PLURIGEL 30	Dimensions:	480x500x1040 mm.
	Poids:	70 Kg.
	Voltage:	110/240 V
	Puissance:	2800 Watt
	Pression:	Réglable de 0,5 à 3,5 atm.
	Capacité de débit:	700 cc/min.
	Contrôle de la température:	digital jusqu'à 85°C
	Aspiration:	directe à partir des récipients de gélatine

Distributeurs de gelée, compacts et solides, avec tuyaux chauffant. Disponible en plusieurs versions, avec 1 ou 2 pistolets, afin de satisfaire à toutes les exigences.



TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PLURIGEL 10	Abmessungen:	480x500x500 mm.
	Gewicht:	50 Kg.
	Spannung:	110/240 V volt
	Leistung:	2800 Watt
	Druck:	Einstellbar von 0,5 bis 3,5 atm.
	Abgabeleistung:	700 cc/min.
	Temperaturregulierung:	Digital, regulierbar bis zu 85°C
	Saugvorgang:	direkt aus den Gelatinebehälter

PLURIGEL 20	Abmessungen:	480x500x1040 mm.
	Gewicht:	63 Kg.
	Spannung:	110/240 V volt
	Leistung:	2800 Watt
	Druck:	Einstellbar von 0,5 bis 3,5 atm.
	Abgabeleistung:	700 cc/min.
	Temperaturregulierung:	Digital, regulierbar bis zu 85°C
	Saugvorgang:	direkt aus den Gelatinebehälter

PLURIGEL 30	Abmessungen:	480x500x1040 mm.
	Gewicht:	70 Kg.
	Spannung:	110/240 V volt
	Leistung:	2800 Watt
	Druck:	Einstellbar von 0,5 bis 3,5 atm.
	Abgabeleistung:	700 cc/min.
	Temperaturregulierung:	Digital, regulierbar bis zu 85°C
	Saugvorgang:	direkt aus den Gelatinebehälter

Kompakter und robuster Gelatinedispenser mit erhitztem Schlauch. In verschiedenen Versionen erhältlich; mit 1 oder 2 Spritzpistolen, um jeglichem Bedarf gerecht zu werden.





**Plurigel 10 con
1 tubo riscaldato**

*Plurigel 10
with 1 heated pipe*

Cod. 15.10.1

**Plurigel 10 con 1 tubo
riscaldato e 1 tubo
a freddo per bagne**

*Plurigel 10 with 1 heated
pipe and 1 cold pipe
for bain-marie*

Cod. 15.10.1.1

**Plurigel 10 con
2 tubi riscaldati**

*Plurigel 10
with 2 heated pipes*

Cod. 15.10.2



**Plurigel 20 con
1 tubo riscaldato**

*Plurigel 20
with 1 heated pipe*

Cod. 15.20.1

**Plurigel 20 con 1 tubo
riscaldato e 1 tubo
a freddo per bagne**

*Plurigel 20 with 1 heated
pipe and 1 cold pipe
for bain-marie*

Cod. 15.20.1.1

**Plurigel 20 con
2 tubi riscaldati**

*Plurigel 20
with 2 heated pipes*

Cod. 15.20.2



**Plurigel 30 con
1 tubo riscaldato**

*Plurigel 30
with 1 heated pipe*

Cod. 15.30.1

**Plurigel 30 con 1 tubo
riscaldato e 1 tubo
a freddo per bagne**

*Plurigel 30 with 1 heated
pipe and 1 cold pipe
for bain-marie*

Cod. 15.30.1.1

**Plurigel 30 con
2 tubi riscaldati**

*Plurigel 30
with 2 heated pipes*

Cod. 15.30.2